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 БЕОГРАД - Лидер Покрета социјалиста Александар Вулин оценио је да је досадашња
предизборна кампања појединих кандидата за председника државе "пуна лажи и блата"
и да је Александар Вучић једини кандидат који има програм.

  "Када су у питању ДОС-ови кандидати, које предводе Вук Јеремић и Саша Јанковић,
ово је кампања бруталних лажи и блата. Када немате политику, наравно да вам
преостаје да лажете", рекао је Вулин гостујући на Тв Пинк.

  

То се, како је рекао, најбоље види у гостовању Вука Јеремића на једној телевизији где је
изнео "ниж лажи за бројеве које је Ангела Меркел изговорила о расту српске привреде".

  

"Из Јеремића говори мржња и завист. Слагао је за бројеве које је Ангела Меркел
изговорила. Ово је кампања лажи и блата", рекао је Вулин и додао да само кандидат
владајуће већине Александар ВУчић излази са конкретним решењима, планом.
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Он каже да се Вучић не либи да исправи Ангелу Меркел и да је то учинио и за
привредни раст Србије, да Меркелова ретко хвали политичаре друге државе, али да
хвали Вучића и да је за то био потребан мукотрпан рад.

  

Претходна власт, наглашава, довела је Србију на лош глас, јер су њени лидери лагали -
лагали Русију, али и ЕУ небројено пута.

  

"Није ово трка за председника Србија, они су направили изборе за Александра Вучића.
Они хоће да буду он, не на његовој функцији, већ да буду он", сматра Вулин и додаје да
се на политичкој сцени никада није помињала породица ниједног лидера, већ да се то
чини само када је Вучић у питању.

  

За Вука Јеремића каже да није нов човек на политичкој сцени, да је у његово време
дошао ЕУЛЕКС на Косово.

  

"Та Србија је избацила УНМИК и довела ЕУЛЕКС, где нема Кине и Русије. Ви после тога
критикујете политику Владе Србије, а Србија у дипломатском смислу никада није била
јача", каже Вулин и додаје да је око формирања војске Косова цео свет рекао "не може"
и стао уз Србију.

  

(Танјуг)
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